NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA EXTRANJERA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA 1.-

NOMBRE:

PLUKON S.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE:

77438 FABIAN ORTEGA TRUJILLO

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTANTE LEGAL:

PRESIDENTE

2.-ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA

NOMBRE:

ABP SERVICES INTERNATIONAL INC.

NACIONALIDAD:

PANAMEÑA

DOMICILIO:

PANAMA-REPUBLICA DE PANAMA

PORCENTAJE ACCIONARIAL:

0.01%

3.-REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS DR. LUIS ALBERTO ORTEGA TRUJILLO

PRESIDENTE

CARGO:

ECUATORIANA

NACIONALIDAD: C.C.:

0903296564

DOMICILIO:

SAMBORONDON-PROVINCIA DEL GUAYAS

4.-ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

NOMBRE:

ABP CORP. (AMERICAN BUSINESS PROMOTERS)

NACIONALIDAD:

PANAMEÑA

DOMICILIO

PANAMA-REPUBLICA DE PANAMA

PROCENTAJE ACCIONARIAL:

(100%)

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

5.1.- CERTIFICADO EXISTENCIA JURIDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

5.2. NOMBRAMIENTO REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA CONSTANTE EN ESCRITURA PUBLICA.

Certifico que a la fecha la información constante en la certificación emitida por la autoridad competente de los accionistas de mi representada se encuentra vigente y no ha sido modificada.

Guayaquil, Marzo 31 de 2014.

DR. KÜİĞ ALBERTO ORTEGA TRUJILLO PRESIDENTE

ABP SERVICES INTERNATIONAL INC.

LO CERTIFICO: ES CONFORME AL ORIGINAL EXHIBIDO.

avial auren Abg. Xavier Larrea Nowak NOTARIO CUADRAGESIMO PRIMERO DEL CANTON GUAYAQUIL

J. nberte